
令和４年11月30日(水)
保護者　様

潮来市立日の出小学校長　神取　克英　　

学校評価アンケート結果(保護者対象)のお知らせ
      　 あてはまる　　　　　どちらかといえばあてはまる　　　　　どちらかといえばあてはまらない　　　　　あてはまらない　
１　お子さんは，学習のきまり（日の出スタンダード）を守って学習している。

２　お子さんは，進んで家庭学習をしている。

３　お子さんは，授業内容を理解している。

４　先生は，学習のめあてを示し，分かりやすく授業をしている。

５　お子さんは，進んで読書をしている。

６　お子さんは，家や学校，通学路で進んであいさつをしている。

７　お子さんは，困ったときに家族や友達，先生などに相談している。

８　お子さんは，道徳の授業や学校生活により，心の成長が見られる。

９　お子さんは，楽しく学校生活を送っている。

１０　お子さんは「あ（りがとう）ご（めんなさい）お（はようございます）こ（んにちは）さ（ようなら）」を進んで言っている。

１１　お子さんは，「早寝，早起き，朝ごはん」ができている。
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１２　お子さんは，外で元気に遊んでいる。

１３　お子さんは，健康や安全に気を付けて生活している。（コロナ対策を含む）

１４　お子さんは，体の成長や健康を意識して，好き嫌いなく給食を食べている。

１５　お子さんは，安全に気を付けて登下校している。

１６　学校の様子をおたよりやメール、ホームページ等で知っている。

１７　学校は，保護者の連絡や相談に適切に対応している。
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